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Acta de la primera sesión ordinaria de la Comisión de Seguimiento al Servicio Profesional Electoral Nacional del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco




[bookmark: _GoBack]Siendo las 12:02 doce horas con dos minutos del 03 de noviembre de 2020, a través de videoconferencia del programa ZOOM Video y, en términos de la convocatoria de fecha 02 de noviembre del año en curso, se reunieron las y los integrantes de la Comisión de Seguimiento al Servicio Profesional Electoral Nacional del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, para celebrar la primera sesión ordinaria, de acuerdo al siguiente:


	ORDEN DEL DÍA

	
1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día.

2. Presentación y, en su caso, aprobación del acuerdo de la Comisión de Seguimiento al Servicio Profesional Electoral Nacional, mediante el cual propone al Consejo General, la agenda de trabajo para la gestión de los asuntos de su competencia, durante el periodo comprendido del mes de octubre de 2020 a septiembre de 2021.

3. Asuntos generales.



	[bookmark: _Hlk5467353]DESARROLLO DE LA SESIÓN

	PARTICIPACIÓN

	Zoad Jeanine García González
	Manifiesta: “Buenas tardes a las integrantes de la Comisión de  Seguimiento al Servicio Profesional Electoral Nacional del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco que nos acompañan en esta video conferencia el día de hoy, en términos de la convocatoria de fecha 02 de noviembre de 2020 y siendo las 12:02 doce horas dos minutos del día 03 de noviembre del año en curso, iniciamos la primera sesión ordinaria a la que fuimos debidamente convocadas, igualmente agradezco la presencia del licenciado Hugo Pulido quien además de ser el Director de Administración y Finanzas funge como enlace del Servicio Profesional Electoral Nacional, quien nos estará acompañando.” 

Añade: “Establecido lo anterior, le solicito al secretario técnico que verifique la asistencia y si hay quórum, haga la declaratoria correspondiente.”


	Secretario Técnico
	Expresa: “Con mucho gusto consejera presidenta, buenas tardes a todas y a todos. En atención a lo solicitado, doy cuenta que mediante mensaje enviado a los correos institucionales de las consejeras electorales, del titular del Órgano de Enlace con el Servicio Profesional Electoral Nacional, el día 02 de noviembre del año en curso se convocó oportunamente a las y los integrantes de esta Comisión, habiéndose adjuntado, en formato digital, el orden del día y copia del documento relacionado con el punto numero 2 a desahogar en la presente sesión. 

Se encuentran presentes siguiendo esta videoconferencia:

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	Consejera electoral integrante

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	Consejera electoral integrante

	Lic. Zoad Jeanin García González
	Consejera electoral presidenta de la Comisión

	Lic. Hugo Pulido Maciel
	Titular del órgano de enlace con el Servicio Profesional Electoral Nacional



Una vez llevada a cabo la verificación de la asistencia, se informa a la consejera presidenta de la Comisión, que existe quórum legal para sesionar y los acuerdos que se adopten en la presente sesión serán válidos.


	Zoad Jeanine García González
	Señala: “Muchas gracias secretario técnico. Una vez verificada la asistencia y la certificación del quórum, se declara formalmente instalada la presente sesión ordinaria.” 

Agrega: “Por lo tanto, le solicito al secretario técnico que dé lectura al primer punto del orden del día.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado

	1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día.

	Zoad Jeanine García González
	Manifiesta: “Muchas gracias, está a su consideración el orden del día.” 

Añade: “No habiendo intervenciones, le solicito al secretario técnico que en votación económica consulte sobre su aprobación.”


	Secretario Técnico
	Señala: “Claro que si consejera presidenta. En votación económica, pregunto a las consejeras integrantes de la Comisión, si están a favor de aprobar el orden del día en los términos propuestos, quienes estén de acuerdo favor de manifestarlo de la forma acostumbrada.”

	
AC01/CSPEN-
03-11-2020
	Punto de acuerdo:

Se aprueba por unanimidad el orden del día en los términos propuestos.

	
Cuadro de votaciones
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	*
	
	

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	*
	
	

	Lic. Zoad Jeanin García González
	*
	
	


Punto de acuerdo aprobado por unanimidad.


	Zoad Jeanine García González
	
Señala: “Gracias, en vista de lo anterior le solicito al secretario técnico continúe con el siguiente punto del orden del día.”

	Secretario Técnico
	 Realiza lo solicitado.

	2. Presentación y, en su caso, aprobación del acuerdo de la Comisión de Seguimiento al Servicio Profesional Electoral Nacional, mediante el cual propone al Consejo General, la agenda de trabajo para la gestión de los asuntos de su competencia, durante el periodo comprendido del mes de octubre de 2020 a septiembre de 2021.

	Zoad Jeanine García González
	
Manifiesta: “Muchas gracias, por favor Secretario Técnico, dé lectura de los puntos resolutivos del acuerdo.”


	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	




AC02/CSPEN-
03-11-2020
	Señala: “Con gusto Consejera Presidenta, los puntos resolutivos que se proponen en el proyecto de acuerdo son los siguientes:

Primero. Se propone al Consejo General, la agenda de trabajo para la gestión  de los asuntos, competencia de la Comisión de Seguimiento al Servicio Profesional  Electoral Nacional para el periodo comprendido de octubre de 2020 a septiembre de 2021, en términos del considerando IV del presente acuerdo. 

Segundo. Se instruye a la Secretaría Técnica de Comisiones para que remita a la Secretaría Ejecutiva, la agenda de trabajo de esta Comisión a efecto de que en su oportunidad se someta a consideración del Consejo General de este organismo electoral.” Es cuanto Consejera Presidenta


	Zoad Jeanine García González 
	Expresa: “Gracias Secretario, está a su consideración el proyecto de acuerdo que se propone.”

Añade: “Tiene el uso de la palabra la consejera Brenda Serafín.”


	Brenda Judith Serafín Morfín
	Expresa: “Gracias consejera presidenta. Bueno, para manifestar mi conformidad con la agenda que se nos ha propuesto y, estaba viendo nada más en la actividad número 4 que dice: realizar un diagnóstico sobre las funciones sustantivas  dentro del Instituto para valorar la posibilidad de incorporar plazas a la estructura del Servicio Profesional Electoral Nacional, nada más, no sé si esto dependa presidenta, también un poco de esperar al presupuesto o tu intención es que otras áreas que forman parte del Instituto se incorporen tal como se encuentran al Servicio Profesional, esa sería mi duda. Es cuanto, muchas gracias.”


	Zoad Jeanine García González
	Manifiesta: “Gracias consejera. Efectivamente, en primera instancia necesitamos tener un diagnóstico de las plazas que actualmente están incorporadas al Servicio Profesional Electoral y a partir de ese diagnóstico poder identificar si hay áreas sustantivas que podamos incorporar al propio Servicio, pero entiendo que depende de muchos factores y tiene un impacto por supuesto, presupuestal que eso se tiene que proyectar, posiblemente para el año 2022, sin embargo, la idea es iniciar con un diagnóstico y de ahí realizar las acciones y cuestiones necesarias una vez que tengamos la información que nos permita tomar una decisión al respecto.”

Cede el uso de la palabra a la consejera electoral Brenda Judith Serafín Morfín.


	Brenda Judith Serafín Morfín
	Comenta: “De acuerdo, ya me quedó muy claro, muchas gracias presidenta.”

	Zoad Jeanine García González
	Pregunta: “De nada, ¿alguien más desea hacer uso de la voz?” 

Expresa: “Previo a la aprobación, como es conocimiento público, desde el 2011 hasta octubre de este año, fui miembro del Servicio Profesional Electoral, originalmente, luego Electoral Nacional a partir de 2014, fue para mí un honor formar parte de este servicio civil de carrera que honrosamente es para mí el mejor del país, hay quien dice que es el segundo. Entonces los trabajos que realicemos en esta Comisión, segura estoy van a estar encaminados para fortalecer en el sistema OPLE, específicamente aquí en Jalisco, el Servicio Profesional Electoral Nacional y, bueno, ya han visto la agenda y si no tienen más intervenciones, le solicito al secretario que lo ponga a consideración en votación nominal.” 

	Secretario Técnico
	Manifiesta: “Con gusto consejera presidenta. En votación nominal, pregunto a  las consejeras integrantes de la Comisión, el sentido de su voto con relación al proyecto de acuerdo que se somete a su consideración”.

	
Cuadro de votaciones
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	*
	
	

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	*
	
	

	Lic. Zoad Jeanin García González
	*
	
	


Punto de acuerdo aprobado por unanimidad.


	Zoad Jeanine García González
	Refiere: “Muchas gracias secretario, continué por favor con el siguiente punto del orden del día.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado

	3. Asuntos generales

	Zoad Jeanine García González
	Manifiesta: “Esta a su consideración este punto si desean agendar algún tema.” 

Añade: “No habiendo intervenciones, como saben se circuló, entre los documentos adjuntos a la convocatoria, un informe sobre el desarrollo del concurso para la ocupación de las vacantes del Servicio Profesional Electoral Nacional en este órgano electoral y para que destaque algunos puntos de dicho informe, le voy a pedir al licenciado Hugo Pulido que haga uso de la voz y nos reseñe el informe previamente circulado.”


	Hugo Pulido Maciel
	Manifiesta: “Gracias Presidenta, buenas tardes de nueva cuenta, consejeras, secretario técnico. Básicamente es una relación de cosas de las más relevantes que al momento hemos llevado en el concurso público, para ocupar los cargos y puestos que se encuentran vacantes de este instituto, me gustaría resaltar que de las vacantes que se encuentran por cubrirse son seis: Un coordinador de Educación Cívica, una coordinación en organización electoral, una coordinación en prerrogativas a partidos políticos, un espacio para técnico o técnica en dirección de educación cívica, un espacio para técnico o técnica en dirección de participación ciudadana y, un sexto espacio para un técnico o técnica en la dirección de prerrogativas a partidos políticos. En el momento se han llevado las fases de difusión de la convocatoria y el registro de los aspirantes, también ya se concluyó la segunda fase que fue la del examen de conocimientos, el cotejo documental, la evaluación psicométrica y las entrevistas, que ya esta nueva conformación ya tuvo la oportunidad incluso de participar en ellas. Y finalmente, nos encontramos en la etapa de los resultados donde la DESPEN se encuentra haciendo las valoraciones globales para que nos indiquen de qué manera se ocuparán estos espacios. Finalmente informo que, de los seis espacios, hay dos que ya no hubo aspirantes a examen y entrevistas, por lo cual tendremos que, en algún momento, agotar hasta el final la espera para que se dé la lista de reserva y con ella cubrir estas últimas dos vacantes. De momento seria cuanto presidenta. Muchas gracias.”


	Zoad Jeanine García González
	Expresa: “Esta a su consideración el informe que nos presenta el licenciado Hugo Pulido, ¿desean hacer alguna? Si, tiene el uso de la voz la consejera Brenda Serafín.”


	Brenda Judith Serafín Morfín
	Manifiesta: “Gracias Presidenta, bueno agradezco que nos dieran el informe, nada más aclarar que aquí fue una convocatoria exclusiva para mujeres, entonces tendremos únicamente coordinadoras y técnicas en su caso, lo cual me hace sentir orgullosa, es la primera vez que se hace un concurso exclusivo para mujeres y, creo que este procedimiento sin duda será satisfactorio.”

Añade: “Y por otro lado, nada más preguntar respecto los lugares que quedaron vacantes, según entendí hay que esperar una lista de reserva y el INE entonces nos hará llegar las propuestas, ¿no sé si esa es la ruta?, Hugo si nos pudieras ayudar y eso sería cuanto presidenta, gracias.”


	Zoad Jeanine García González
	Señala: “Si me gustaría hacer una precisión con relación a lo que se mencionó de la lista de reserva, entiendo que en esta ocasión el concurso no tendrá una lista de reserva general, entonces quedaran vacantes y trataremos de ocuparlas mediante la figura de la encargaduría de despacho hasta en tanto se emita una nueva convocatoria o concurso público y entonces podamos ocuparlas de manera permanente. Entonces si hacer esa precisión, no va a ver una lista de reserva nacional digamos, como se ha dado en concursos anteriores”.

Pregunta: “¿Alguna otra consideración o tema a tratar durante este punto de asuntos generales? 

Agrega: “Gracias, no habiendo intervenciones le pido al secretario que continúe con el desarrollo de la sesión.”


	Secretario Técnico
	Manifiesta: “Se han agotado los temas del orden del día consejera presidenta.”


	Zoad Jeanine García González
	Manifiesta: Muchas gracias secretario técnico, no habiendo más asuntos que tratar agradezco la presencia de ustedes, quienes estamos aquí físicamente y la asistencia de ustedes de manera virtual, así como a quienes nos siguen en las redes sociales del Instituto y, siendo las 11:16 horas 16 minutos del día de la fecha se da por concluida la presente sesión de la Comisión de Seguimiento del Servicio Profesional Electoral Nacional, buenas tardes.”


	Por la Comisión de Seguimiento al Servicio Profesional Electoral Nacional

	



Zoad Jeanine García González
Consejera electoral presidenta

	



Brenda Judith Serafín Morfín
Consejera electoral integrante
	



Silvia Guadalupe Bustos Vázquez
Consejera electoral integrante

	



Luis Alfonso Campos Guzmán
Secretario Técnico


	Las firmas que aparecen en esta hoja autorizan el acta de la primera sesión ordinaria de la Comisión de Seguimiento al Servicio Profesional Electoral Nacional del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, celebrada el 03 de noviembre de 2020. El video de la sesión puede ser visualizado en el vínculo siguiente: https://www.youtube.com/watch?v=YrL5fkmimTg&t=60s -- 
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